
Bijlage 27 Enquête Hembrug 
  



Enquête overlast Hembrugterrein 

 

 De gemiddelde woonduur in Zaanstad van de respondenten bedraagt 37,7 jaar. 

 Van de 59 respondenten wonen er 50 langs de Zaan en 9 langs het Noordzeekanaal. 

 Van de 59 respondenten hebben er 56 een koop- en 3 een huurwoning. Alle woningen hebben 
een balkon en/of tuin. 

 Ruim de helft van de respondenten is (zeer) tevreden met de woonomgeving (zie afbeelding). 

 

 

Afb. 1 Tevredenheid met de woonomgeving 

 

 

De meeste lawaaihinder wordt ondervonden van bedrijven en fabrieken: 83% van de respondenten ondervindt 

‘enigszins’ hinder of ‘ernstige’ hinder (zie afbeelding). Horeca en vliegtuigen komen op de tweede plaats (ex 

aequo 78%). 
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Afb. 2 Aandeel respondenten dat lawaaihinder ondervindt, naar bron 

 

Geurhinder komt voor het overgrote deel van bedrijven en fabrieken. Circa 82% van de respondenten zegt 

hiervan ‘enigszins’ tot ‘ernstige’ hinder te ondervinden (zie afbeelding). 

 

 

Afb. 3 Aandeel respondenten dat geurhinder ondervindt, naar bron 

 

Gevraagd naar concrete geurbronnen, zegt 64% van de respondenten dat ze ‘enigszins’ tot ‘ernstige’ hinder 

ondervinden van de op- en overslag van olie. 
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Afb. 4 Aandeel respondenten dat geurhinder ondervindt, naar specifieke bron 

 

Van alle 59 respondenten hebben er 27 (46%) wel eens melding gemaakt van geurhinder, de meeste daarvan 

bij de gemeente (20) of de provincie (16). Een aantal (8) heeft zich direct tot het betreffende bedrijf gewend of 

heeft de melding bij een andere instantie gedaan (bijvoorbeeld de politie). 
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